

'Εδημοσιεύθησαν έγγραφα για την εξωτερική πολιτική της Ρωσίας κατά τον 19ο αιώνα

ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑ ΚΕΙΜΕΝΑ

ΜΟΣΧΑ 116. (Υπ.). Κυκλοφόρησε ο 10ος τόμος (2ος τόμος της Β' σειράς) του κεφαλαίου έργου της 'Επιτροπής για την έκδοση επισημοποιημένων κειμένων και επιστημονικών κειμένων του Υπουργείου 'Εξωτερικών της Σοβιετικής 'Ενώσεως, με τον τίτλο 'Εξωτερική πολιτική της Ρωσίας κατά τον 19ο αιώνα...

έποχης εκείνης και συγκεκριμένα: —Την προσπάθειαν των κυβερνήσεων της Ρωσίας και άλλων κρατών να διατηρήσουν και να παγιώσουν, στηρίζόμενες στις αποφάσεις του Συνεδρίου του Άσχεν, το πολιτικό σύστημα που είχαν ιδρύσει στην Εύρωπη από τη Δεύτερη Ειρήνη των Παρισίων και από το Συνέδριο της Βιέννης του 1815.

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

Table with columns: ΜΕΤΑΞΥ ΠΑΤΡΩΝ — ΣΑΜΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΩΣ, ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ, ΠΕΜΠΤΗ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΣΑΒΒΑΤΟ, ΚΥΡΙΑΚΗ. Includes times and destinations like ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ, ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ Κ. ΤΣΙΜΑΡΑ ΤΗΛΕΦ. 277-783 & 270-948

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ Ο.Σ.Ε. - Κ.Τ.Ε.Λ.

Table with columns: ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ Ο.Σ.Ε., ΓΡΑΜΜΗΣ ΠΑΤΡΩΝ — ΑΧΑΪΑΣ — ΠΥΡΓΟΥ, ΓΡΑΜΜΗΣ ΠΑΤΡΩΝ — ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ, ΓΡΑΜΜΗΣ ΠΑΤΡΩΝ — ΑΙΓΙΟΥ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ Κ.Τ.Ε.Λ., ΓΡΑΜΜΗΣ ΠΑΤΡΩΝ ΑΘΗΝΩΝ, ΓΡΑΜΜΗΣ ΠΑΤΡΩΝ — ΑΙΓΙΟΥ.

ΣΤΗΝ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗ ΜΕ ΤΟ C)F "ΕΛΛΗ" ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ — ΠΛΗΡΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ — ΑΝΕΣΗ

ΕΛΛΑΣ — ΙΤΑΛΙΑ ΦΕΡΡΥ ΜΠΟΤ "ΓΕΩΡΓΙΟΣ" 4.000 ΤΟΝΝΩΝ

Ο ΙΑΤΡΟΣ ΚΩΝ. Χ. ΓΑΛΑΡΙΩΤΗΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΣ ΛΙΝΕΣ ΤΑ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΥΠΕΡΘΑΛΑΣΙΑ ΦΕΡΡΥ — ΒΟΑΤΣ F)B «MEDITERRANEAN SKY»

'Εγκεφαλογράφημα δημιουργεί προβλήματα ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ ΟΣΑ ΛΥΝΕΙ



ΡΩΜΗ. Το εγκεφαλογράφημα είναι κάτι το χρήσιμο για την Ιατρική και για την ψυχολογία. Σήμερα ένα τμήμα της Ιατρικής επιστήμης κατηγορεί το εγκεφαλογράφημα, οι καταγγελίες όμως αυτές, σπάνια φτάνουν μέχρι το πλατύ κοινό. Την άρχη έκανε ο Άγγλος Ντένις Ο'Λίλιανς, του 'Εθνικού Νοσοκομείου Νευρικών Άσθενιών, χαρακτηριστικώς το σάν ένα περιωρισμένο έγγραφο για περιορισμένη χρήση. 'Από το Παρίσι υπερθεμάτισε η διεθνής φήμη: «Δεν υπάρχει καμμία απόδειξη για την σχέση μεταξύ επιληψίας και χρησιμοποίησης του εγκεφαλογράφου... Σχετικά με επιληπτικές άνωμαλίες εξασφαλίζονται με την διακρίση της βερσιό...

κατοπινές τελειοποιήσεις του, μας παραχαρεί έναν σχετικά περιορισμένο αριθμό 'εγκεφαλικών 'ορημάτων: αβήθος Άλφα, Βήτα, Δέλτα κλπ. Καθένας από αυτούς όμως παίζει ο' ένα μεγάλο αριθμό παθολογικών και ασυχνά ακόμη και σε άρματες και ταστάσεις. Ξέρουμε πολύ καλά ότι υπάρχει ένα ποσοστό 'επιληπτικών σημείων και στα άρματα παιδιά. Η καθήγηση Λαίμη σημείωσε πολύ σαστά ότι υπάρχει ένα 20% τέτοιων σημείων στα παιδιά γά όποια υποφέρουν από σταθάσιο και γά όποια όμως δεν σημαίνει ότι γι' αυτω είναι επιληπτικά. ΕΡ.: Όλα αυτά μπορούν να δημιουργήσουν ευσκολίες στον γιατρώ. ΑΡ.: 'Οποιαδήποτε όχι στον ικαύο γιατρώ που α'ιτά τά πράγματα τά έρει. Ούτε στον εμπειρο έπιστήμηνα που χρησιμοποιεί το εγκεφαλογράφημα είναι σκαλαστής (υπάρχουν και τέτοιοι έστω κι αν πράξει για ένα μικρή μειοψηφία και έστω και αν αυτοί άκριβώς έχουν και τούς λιγώτερος πελάτες). Με άλλα λόγια όποιος κάνει έγκεφαλογράφημα τά πρέπει να γνωρίζει τά προβλήματα του άσθενούς και γιατί πρέπει να γίνει ή έέταση και ποιές έιναι οι κλινικές υποψίες. ΕΡ.: Αν όμως υπάρχουν διασαμύο και άδειαθήτες για τούς γιατρώς, τότε θα είναι μεγαλύτερος ο άδειαθήτης και για τούς άσθενείς. ΑΡ.: 'Αβείαίος. 'Ο άρρωστω όμως είναι α'ιτός που χρωστώ είναι γιατρώ ένδεεις είναι πάντοτε θετικές, δηλαδή γιατρώ πάντοτε υπάρχουν τά τυπικά σημάδια της άρρωστίας. Και υπάρχουν άρρωστοι που στράτηνται στη άρνητικές ένδεεις και άπορούν γιατρώ ή κρίσεις συνεχίζονται. ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΜΕΣΟ ΕΡ.: Ποιά είναι ή διηγηστική χρησιμότητα του μέσου αυτού που έχει τούσους περιορισμούς και που δημιουργεί τούσους άμφιβολίες; ΑΡ.: 'Απρόκειται άκριβώς για βοήθεια πρως τή διάγνωση και τίποτε πρως έσθλαση. Ένα άκωμη έγκεφαλογράφημα άξιζει και αυτή είναι ή άληθεια. Έσο άτιζι και ή γιατρώ τού θα τώ ένω βάσει. 'Ο μέγιστος έλλας νευρολόγος Κλάυ Γκρό έπτε: «Είποτε δεν άπαιτείται τώ πολύ άνω την άληθεια, από τώ να πιστώουμε ότι τώ εγκεφαλογράφημα μένω τώσ' υποβλήθη στη διάγνωση». 'Ο χειροχειρογράφος τού θε χρησιμοποίησης τού υατρώ του μέσασ' είναι έγκεφαλο ιατρούδμενος μένος στο εγκεφαλογράφημα τώ πρέπει να είναι τρέλλος. Έπτε φάσονται στο σημήρσασα ότι τώ εγκεφαλογράφημα τώ πρέπει να γίνονται μόνον από έξασειρητικό έμπειρογνώμονες με τέρσαστα κλινική πείρα και φυσικά να υπάρχουν οι κατάλληλοι έλεγχοι. Διαφορετικά κινδυνεύει όλοκληρή ή προστά...

DR ANΔΡΕΑΣ Δ. ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ — ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΝΕΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΝ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑΣ - ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ - ΠΑΡΑΣΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΒΑΣΩΣ ΧΡ. ΚΟΥΛΗ

ΝΕΟΝ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΝ ΙΑΤΡΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ

ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΠΑΤΡΩΝ "ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ" ΑΡ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΟΥ - ΑΛ. ΜΑΡΑΣΛΗ

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΜΟΝΩΣΟΛ Ερμότητος. ηκ ο υ. ύρασίας, ψε υ δ ο ρ ρ φοί, Διακοσμητικά Όλικά ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 36 ΤΗΛ. 220-656, 220-571

ΚΩΝΣΤ. Δ. ΛΑΤΣΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ ΔΕΧΕΤΑΙ ΕΙΣ ΤΟ ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΤΟΥ ΠΑΤΡΕΩΣ 49, (1ος όροφος) καθημερινώς από 8.30—1 μ.μ. & 5—8.30 μ.μ. ΤΗΛΕΦ. 279-904

ΝΕΑ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΔΗΜ. ΒΑΣ. ΝΑΣΙΟΠΟΥΛΟΥ ΙΑΤΡΟΥ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΥ — ΡΑΔΙΟΛΟΓΟΥ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝ 16—18 — ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΛΓΑΣ

ΝΕΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑΣ — ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ — ΠΑΡΑΣΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΣΙΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ - ΤΟΥΜΠΑΝΑΚΗ

ΝΕΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑΣ — ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ — ΠΑΡΑΣΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΝΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ